



## **В Чкаловском районе Нижегородской области перед судом предстанет бывший начальник отдела медицинского учреждения, обвиняемый в превышении должностных полномочий (Фотографии)**



Следователем Балахнинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника хозяйственного отдела Чкаловской центральной районной больницы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2021 года обвиняемый подписал акт выполненных работ по контракту с подрядчиком о проведении капитального ремонта внутренних помещений инфекционного отделения ЦРБ. Вместе с тем, в ноябре 2021 года надзорной проверкой было установлено, что материал, из которого был выполнен подвесной потолок в помещениях указанного отделения, не соответствует указанному в контракте, а также не отвечает санитарным требованиям.

Установлено, что противоправными действиями обвиняемого медицинскому учреждению



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

причинен ущерб на сумму свыше 100 тысяч рублей.

Обвиняемый вину в совершении инкриминируемого деяния признал, причиненный ущерб возместил.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

## Изображения



01 Августа 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1711824>